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6.2 Vypoctéte, kolik korun pouZil pan Novak na opravu stfechy, pokud dostal odménu 48 000 K&.
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' Ftrma prodala svemu odberateh 800 kusu propagacmch USB naramku Naramky_ﬁge prodavaﬂ vsadach i f
po padesatf nebo tncetf kusech Vtabulce ;sou uvedeny ceny naramku v obou:sadﬁach za_}eden S = ]
oAb oo ; Pocet USB naramku vsade ‘ 5075 0308
Cena vKcza /eden kus USB naramku vsade 6077k Jo 104t
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7.1 Odbératel koupil stejny pocet sad po padesati a tficeti kusech. Vypoctéte, mhk sad celkem koupil.
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1.2 Vypoctéte, kolik by odbératel zaplatil pfi koupi ndramki pouze ve vétsich sadéch.
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e »Rozhddnét_e ) kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 bc
: _ : e , A
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@ Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? max. 2 bo
A Vkazdém rovnobézniku se thlopficky navzajem pali. Y

@ V kazdém rovnoramenném trojuhelniku maji vSechny vnitfni Ghly stejnou velikost. 1.0/

C Soucet vSech vnitfnich thli kazdého trojuhelniku je 180°. —il
‘D V kazdém Ctverci i kosoctverci jsou Ghlopficky na sebe kolmé. T
E V kazdém pravoUhlém trojuhelniku jsou dva vnitini Ghly ostré. mr”
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@ Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé? max. 2 body
AL Dno néadrze je obdélnik o strandch 4 dm a5 dm.
B Objem nadrze je 200 litrd.
\C\ Za dvé minuty zaplnivoda polovinu objemu nadrze.
{@ Nadrz bude plna za dvé minuty.
iE Ani za tfi minuty nebude nadrz plnd vody.
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@ Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvofil rovnoramenny lichobéznik. max. 2 body

Zakladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéinik narysujte.
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max. 3k

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N).

15.1 Polovina jednoho litru je 500 cm?3.
15.2  Osmina jednoho dm?je 120 cm3,
15.3 Pétina jednoho kilometru je 200 dm.
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D Které max. 2 body
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€@ Priradte ke kazdé tloze (17.1-17.4) odpovidajici vysledek (A-F). max. 4 body
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17.3 150 % zdaného isla je 120.
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17.4  Vobchodé siAlenavybrala zboZi v hodnoté 320 K¢. U pokladny zaplatila 280 K¢.
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